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Fundargerð

stjórnarfundar Félagsbústaða haldinn miðvikudaginn rr. október
2o2g kl. r5.oo ó skrifstofu félagsins Þönglabakka 4

Mætt: Haraldur Flosi Tryggvason, Ellli Alda Þorsteinsdóttir, Kjartan Magnússon, Magnús Daúð
Norðdahl, Arent Orri Jónsson og Sigrún Arnadóttir framkvæmdastjóri sem jafnframt iitaði
fundargerð.

Gestir fundarins: Kristinn Karel Jóhannsson undir dagskrólið r. Hallur Símonarson og Jenny Stefanía
Jensdóttir fró Innri endurskoðun undir dagskrórlið z auk Grétars Arnar Jóhannssonai og Þóru
Þorgeirsdóttir en hún sat einnig fundinn undir dagskrórlið 5. Eyþór Friðriksson undir dagskrórlið 3.

1. Fjórhags- og sóknaróætlun 2o.24-2or28
Framkvæmda- og fjórmólastjóri fóru yfir drög að fjórhags- og sóknaróætlun til
næstu fimm óra.
Meirihluti stjórnar samþykkti fiórhags- og sóknaróætlun félagsins 2cr24-2cr28.
Einnig var undirritað umboð sem veitir framkvæmdastjóra heimild til að standa
fyrir sölu skuldabréfa vegna lónsfj óróætlunar.
Kjartan Magnússon og Arent Orri Jónsson sótu hjó.

2. Slcjrsla innri endurskoðunar
Fulltrúar innri endurskoðunar fóru yfir úttekt sem IE framkvæmdi ó meðferð
óbendinga, beiðna og kvartana hjó Félagsbústöðum.
Stjórn l!'sir y{ir ónægju með niðurstöðu skyrslu Innri endurskoðunar og róðgjafar
Reykjaúkurborgar ó meðferð óbendinga, beiðna og kvartana hjó
Félagsbústöðum þar sem m.a. kom fram að verklag vegna þessa er í góðu horfi
og markússt unnið að bættri þjónustu og skilvirkara verklagi
hjó Félagsbústöðum.

g. Nfbyggingar og endurbætur; Kleppsvegur 66-ZG
Fyrir fundinum ló greinargerð vegna Kleppsvegar 66-76 en mólið var óður ó
dagskró í juní sl. Eyþór Friðriksson gerði grein fyrir únnslu mólsins og tillögum
um framhald þess.
Stjórnin óskaði frekari upplf'singa og frestaði afgreiðslu mólsins til næsta fundar.

4. Kjaraúðræður Félagsbústaða og Sameykis
Fyrir fundinum lógu gögn vegna endurnfiunar kjarasamnings Félagsbústaða og
Sameykis.
Stjórn fól framkvæmda- og fjórmólastjóra umboð til úðræðna og gerð samnings
við Sameyki. Samningurinn verði lagður fyrir stjórn til staðfestingar. Einnig var
samþykkt að kannaðir verði möguleikar ó einföldun við gerð kjarasamnings fyrir
lok gildistíma væntanlegs samnings.
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S. Sniðmót fyrir leigusamninga
Lagt var fram endurbætt sniðmót af leigusamningsformi Félagsbústaða ósamt
greinargerð um breytingarnar. Þóra Þorgeirsdóttir gerði grein fyrir helstu
breytingum.
Stjórn hafði ekki athugasemdir við breytingarnar.

6. Mikilvægisgreining og sjólÍbærniþættir
Farið var yfir minnisblað vegna greiningarvinnu sem fram fer vegna

sjólfbærniþótta og endurskoðun sjólfbærnistefnu félagsins.

Samþykkt var að Ragnheiður Halldórsdóttir og Stefanía Scheving Thorsteinsson
taki þótt í vinnunni.

T. önnur mól
a. Umboð til fasteignaviðskipta

Uppfært umboð til Andrésar Ívarssonar, kt. 8ogo76-5239 til
fasteignaviðskipta var undirritað.

b. Prókúruumboð
Prókúruumboð til handa framkvæmdastjóra og fjórmólastjóra var undirritað.

c. Umsögn Félagsbúsaða um frumvarp til fiórlaga zo24
Lögð var fram umsögn Félagsbústaða um frumvarp ríkisins til fjórlagazoz4.i
umsögninni er hvatt til þess að endurgreiðsluhlutfall VSK til
óhagnaðardrifinna húsnæðisfélaga verði hækkað.

Fleira ekki get. Fundi slitið kl. r7.4o
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